

Terroristas continúan con ola de vandalismo

Más actos de vandalismo han perpetrado los extremistas del FMLN-FDR, en varios lugares del país, destacándose por lo negativo, la destrucción de café en cercanías de las poblaciones de California, Jucuapa y San Jorge, en los departamentos de Usulután, las dos primeras, y de San Miguel, la tercera.

Alrededor de tres mil sacos conteniendo café recién cortado, fueron destruidos por los subversivos, en acciones cometidas en los lugares ya citados.

Además de lo anterior, según los informes oficiales, los subversivos del FMLN-FDR han proseguido perpetrando asaltos, extorsiones, secuestros.

Lo anterior, es decir las acciones de vandalismo, secuestros y extorsiones por parte de los grupos subversivos, las da a conocer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, señalando que los secuestros los ha realizado cerca de El Paisnal, departamento de San Salvador.

Los sacos con café, fueron destruidos en tres acciones. En la primera destruyeron dos mil sacos, en la Finca La Trinidad, jurisdicción de Jucuapa, departamento de Usulután.

—Pasa a la página 65—

Usuarios adversan cobro indebido en autobuses

Protesta generalizada expresan los vecinos de las Colonias Reparto San José, El Pepeto, Monte Blanco, por cobros indebidos de los microbuses en horas nocturnas.

Según refieren los quejosos, a partir de las ocho de la noche les están cobrando un colón por pasaje, lo que

consideran injusto. Dicen que ellos han aceptado obligadamente cancelar ese colón a partir de las 9:20 p.m. en adelante; pero entre las ocho a las nueve de la noche deben, dicen, de cobrar el pasaje autorizado por la Dirección

—Pasa a la página 55—

Caso de INCAFE será conocido año próximo

El recurso de Inconstitucionalidad del INCAFE, presentado ante la Corte Suprema de Justicia, será conocido por la Sala de lo Constitucional, hasta en Enero del próximo año.

Así lo declaró el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte, durante un acto en el que juramentó a un grupo de

abogados, como magistrados y Jueces.

Según se había dado a conocer, por fuentes allegadas a la Corte Suprema de Justicia, en la Sala de lo Constitucional "existía un movimiento arduo, a fin de concluir antes de las vacaciones de fin de año, con la

—Pasa a la página 69—



HOMENAJE. El Dr. Alberto Aguilar Rivas (derecha), durante homenaje que le ofreciera el Ministerio de Salud Pública, por sus aportes en la búsqueda de soluciones al problema de la salud en el país, durante sus 44 años de constante labor, dentro de la institución. Le acompañan los titulares del ministerio, doctores: Rommel Villacorta y Benjamín Valdez.

ANEP expresa deseos por un futuro mejor

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ha expresado un mensaje efusivo al pueblo salvadoreño, con motivo de la Navidad y Año Nuevo. Estamos celebrando la natividad del Salvador del

Mundo y el advenimiento de un año nuevo, no en condiciones que todos los salvadoreños deseáramos, pues sufrimos los estragos de cinco años de destruc-

—Pasa a la página 55—

Inauguran el Rancho Agape en Sonsonate

Ayer a las diez de la mañana, fue inaugurado el restaurante "Rancho Agape", cuyos fondos servirán para el sostenimiento del Hogar de Ancianos "Paz y Bien". Este, está ubicado en las

instalaciones de la Asociación Agape de El Salvador, en el kilómetro 63 Carretera San Salvador-Sonsonate. El acto inaugural estuvo a cargo del Ing. Guillermo Enrique Morán Per-

—Pasa a la página 65—



CONTABILIDAD. La señorita María Amanda Reyes (derecha), recibió su título de Técnico en Contabilidad. Le acompaña Nora Martínez, también graduada en la misma especialidad del Instituto ENSETEC.

Homenaje por 44 años de servicios

Por 44 años de servicio constante en la institución, el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, ofreció un homenaje al Dr. Alberto Aguilar Rivas.

El acto tuvo lugar en la Clínica Ginecológica del Hospital de Maternidad, con la presencia de los titulares de ese Ministerio, doctores Benjamín Valdez y Rommel Gilberto Villa-

—Pasa a la página 69—

Grupo Scout No. 51 va para Guatemala

Del 25 al 30 del mes en curso viajará a Guatemala el Grupo Scouts No. 51 de la Colonia 10 de Septiembre, para intercambiar experiencias scouts con grupos de la capital, Chimaltenango, Antigua Guatemala, Atitlán y Quezaltenango.

Según informan los orga-

—Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana MENSAGE. El director general de la Policía de Aduana, coronel Juan Pablo Gálvez, dirigió un mensaje de Navidad y Año Nuevo al personal bajo su jurisdicción.

Jueves cumple 350 ciudad San Vicente

Con variados actos cívicos-religiosos y culturales serán celebrados los 350 años de fundación de la ciudad de San Vicente.

Los actos alusivos, tendrán lugar el día Jueves 26 del mes, según refiere el Dr. Luis Sarbello Navarrete, recuerda que San Vicente, fue destruida por un terremoto el 19 de Diciembre de 1936, faltando una semana para que cumpliera su primer año después de los 300 que se celebrará el 26 de Diciembre el año anterior. Aquella noche trágica, dice, el formidable terremoto que derrumbó la ciudad cerró una historia de trescientos años, cuyo pri-

mer capítulo transcurre en la época colonial, de 1635 a 1821, y el segundo en la vida independiente y republicana, de 1821 hasta esa fecha ingrata.

Atrás quedó el San Vicente español de pura cepa y aboiengo, el de santos y generales, de tribunos y legisladores, de poetas y patriotas, de estadistas e industriales terratenientes de añil, de curas cachurecos y de indios nonualco queriendo revivir la raza vencida entre vahos y nubllaciones alcohólicas en la Iglesia El Pilar.

—Pasa a la página 86—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

PIÑATAS. Entidades de servicio, organismos estatales y privados, están llevando alegría a los niños salvadoreños, en ocasión de las fiestas de Navidad y Año Nuevo. Estos niños son hijos de bomberos, que fueron agasajados por el patronato del Cuerpo de Bomberos Nacionales de El Salvador.

INDICE	
Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-56
Hermano Pablo	20
Horóscopo	37
La Cámara	47
Platillos	47
Cómicos	68-70
Clasificados	71-80
Cines	81-87
Indicador	84

OIRSA y BID en plan contra Abeja Africana

Un convenio de cooperación técnica para desarrollar el Programa Regional de Control de la Abeja Africanizada, firmaron el OIRSA y el Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

Informaron que el monto del programa asciende a los 2.5 millones de dólares y cubrirá los países centroamericanos, México y Panamá, según lo dio a conocer el Dr. Cello Humberto Barreto, Jefe de Sanidad Animal del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA).

El programa de control de la abeja africanizada com-

prende cuatro líneas gruesas de actividades:

1—Investigación aplicada, 2—Adiestramiento, que incluye la tecnología apícola, producción de reinas, inseminación artificial, patología, manejo de enjambres para cuerpos de seguridad y socorro; 3—Comunicación y 4—Educación.

Dentro de las estrategias del Programa OIRSA/BID están las orientadas a fortalecimiento del sector agropecuario en cada uno de los países signatarios a través de proyectos de capacitación para que los apicultores de la

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

AUTORIDADES. Ayer por la mañana se llevó a cabo la entrega de títulos de propiedad de tierras a familias campesinas, y también fueron entregadas las escrituras de viviendas a familias pobres del barrio La Sierpe, en la parte Sur de la ciudad de Chalatenango.